=2 S
)

5
5

CD

N
/

7 _1

i
o
e
w
/4
o
X
M
/4
N
=
X
=

T4\
o)l

A\ Y

(G [l

SHI68E10H8H
SARHIEFT IRIEB

o

o/

3

28

A

ST

W

71\




A—INSIRIRD
FrPREit

T
AR
s
Ry
s
AR

A







nEPID)

SUNIENN TEADT 2D

5 :. Sl
s EE

=l 5 EAD
=5 — M RUY 2




i TR R AL
ZiEHD ) —5 —
EUTERHT S

I 1iEDERZT
[CILT B



"

TEDE R - E

7- j E U —’;—Eﬁﬁnﬁﬁi
- AT FEE - FEL CTUL\DT I/EICDVLWTCTED, Mg TEK U, [LHT
W33 OiE U —5 —&B I D582

- SMATHAIICTEE. X(EE) - BFESNTULDARS ERIETHESHNNIEE
(-5 —45 — DB IHMER)
824 L11BAFT OFV—4AH—& UTERS - iR (R6.9.157%)

o a5 Sk
s R RS 1 T RS A)LHEED) — 5 —DERRZWSRIC, BRZR(CEH I D05
DLN)LZw T, HEEY 45 —RTOXHR=ZXBDCEZ2BEMN E U THIE




TR T —ERGEE

- PHMBEE R RES A ITRIAIVT—023avT (BIIXEZEREIT)
SHBEEMRIRE S A TR 51 )L — 5 —EpkiEEE
(561[@:R4.1.25, £52[0]:R4.2.28)

- BHAEE: COH K> 25« OFRR(CHITITHRAS (BRHXTHHE)
DHIAFEMRRE S 1 TR 1 )LHEED —5 — & RkEERE
(561[0]:R4.8.23, 552[E]:R4.10.22,53[5]:R5.1.13, 54[5]:R5.3.2)

- DHSEE  SHISEEMRARRELS A TR A IHEE) — 5 —ENGEE
(851[8]:R5.7.29, R5.8.5, 562[0]:R5.8.11, 53[6]:R5.10.29, 54[0]:R6.2.22,
555[0]:R6.2.28)

- SHIFE . SH6FEEFT 1ED —4F —F=kialE (RRFRES A IRXF 1) LHEED) —5 —&RERE)
(561[2]:R6.4.27, 552[B]:R6.5.11, R6.5.25, 53[0]:R6.5.18, 554[0]:R6.6.22,
=5[0]:R6.7.27, 56[0]:R6.7.27, R6.8.3, 57[0]:R.6.8.3, 58[0]:R6.8.17,
289[0]:R6.9.1, 5510[E]:R6.10.13 (F%E) )

511[B]~%514[EComing soon...



£
£
R

S,

——

A
///5,.//}1’
=1~

=,




E L
Jlinl
11p)
=

TR =Tk

EIXKXKZEESDT > 17 ~SteeeP
[EBRORERERF v > _—> ]

SANTRPRORRIRILS | HHISE10H23H~10H27H
RIVFHEMEE (R—/(——4v N)
SH15610528H,298

J— R RS+ T EBE RN
CHHAVERNES BB > b [5H<OA]
N1 > bZzfd5 (Bm100g(CDE1/RA> )

WES (7ERKEH) :71.97kg

TDOMDANRS b TET— B R SATEETEET |




T;E)—F —;EEEH

—

|I|n

NPOEANT —FRZT HIESE
StthttOh— 7|_\//T’I’EI:EE7|\/\’I/'U'— HHEARK

- F(CE—FOU—-277 v TEREIOIA R NLDOE KR
ELVMETT S AF W THEBFENS (CRFIeAEHFD <D

B HERBICERLLNSER L. BERFNBOIRIBESEFHCH
BD#EDES. FEBREBADBC HEEOEREE HiE
SIENESD TWNDEB D < DFEFDHFEL

B mO==THhBFE CREAKESMSNIE.
O1)—>7wTClE. 108REIT10.4 5> DB A7 EIUY




TS,

A

i i
= == S S
o == 2 e ST A




Ry,
)
6
5
U

S

 S—

FEgnl) Ay

NC =
=

S

—/

S



